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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1“ PERÍODO, DO 2ªANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO nono dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de

Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro,

Dom Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente,ADEMÁRlO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS vice-

presidente,ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONÇEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, NILZA

MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal,

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida pediu um minuto de silencio

em virtude do falecimento do ex-vereador senhor Joel Barreto Moreira logo

em seguida foi lido uma moção de pesar solicitada pela vereadora NILZA

MARIA DOS SANTOS. Seguido o Presidente convidou o Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura dO

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava & leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o

Presidente justificou a ausência do vereador JORGE PEREIRA LEMOS que

por motivo de saúde não pode comparecer. Seguindo foi lida a 12Il Indicação

de autoria do vereador Manoel Bomfim Serra solicitando do Poder

Executivo que viabilize em parceria corn/,a Companhia de Eletricidade da
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_ Estado da Bahia

mw; Município de Dom Macedo Costa

““x—“&”??? Câmara Municipal

Bahia a colocação de iluminação pública na Ponte do Jacandá na Zona

Rural deste município. Seguindo foi posto em votação a indicação nº

011/2022 de autoria do vereador Manoel Bomfim Serra e aprovada por

unanimidade. Em seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

vereador, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos.

Iniciou chamando a atenção para as pessoas beneficiadas pelo Passe

Cidadão que a entrega desse passe será no dia seguinte das 8:00 as 12:00

horas na Secretaria de Assistência Social e das 13:00 às 20:00 horas no

CRAS. Seguindo parabenizou O Secretário de Cultura Edmundo Bomfim e

toda sua equipe pela brilhante Ornamentação em nossa Cidade. Na

sequência parabenizou antecipadamente o Presidente desta casa Geraldo

Jorge pela passagem do seu aniversário que será nO dia seguinte dia 10/06

desejando muitos anos de vida e saúde e que possa continuar dirigindo os

trabalhos nesta casa com muita competência e responsabilidade como

sempre fez. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora

CATIANE CONÇEIÇÃO DOS SANTOS saudou a todos. Iniciou pedindo as

pessoas que fizeram os exames que vão pegar OS resultados na secretária

de saúde por que chegando lá ela pôde observar vários resultados de

exames que fizeram os exames e não retornaram para pegar os resultados,

então ela pede que voltem e procurem as meninas que trabalham lá a quem

ela agradece imensamente pelo acolhimento que teve. Seguindo ela faz mais

uma vez uma solicitação ao Segatário de Obras em nome dO munícipe

%;
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Sinho de Damiana a respeito do calçamento danificado em frente a sua

residência a mesma estrada que dar acesso ao Milagres onde está tirando o

direito de ir e vir tanto dele como morador do Local e está impossibilitado de

utilizar sua garagem, como de todos que necessitam dessa estrada para

trafegar. O Vereador Ademario informou que foi em busca e foi informado

pelo Secretário de Obras que próxima semana será resolvida essa situação

liberando o trafego por esse local. De volta com a palavra a vereadora fica

feliz com a informação e pede a Deus que tudo isso se resolva logo caso

não seja resolvido voltará a cobrar. Agradeceu ao Secretário em nome da

população da Boa Vista pela reforma da estrada e parabeniza a moradora

Conce pela atitude de reivindicar pela sua localidade cobrando do Secretário

e a reforma da estrada começou a ser feita, apesar de ser estreita não tem

lugar para jogar o entulho acabou fechando a entrada de algumas

residências por isso precisa de uma atenção maior então a vereadora pede

ao Secretário que vá até o local por que o serviço que está ficando bom

então que ver o que pode ser feito para melhorar. A vereadora chamou a

tenção também para a estrada do Jogo Da Bola que começou a fazer e não

terminou e os moradores estão preocupados para vir dançar o forró mais a

vereadora acredita que se não chover irão finalizar o serviço. Seguindo volta

a reclamar a falta de água em nosso município e o pior é que a população

não é informada quando isso acontece o que ela acha uma vergonha

chegando a comparar com a Coelba quando acontece algo em pouco tempo

é resolvido e com a Embasa chegamos a levar dias sem água.Em seguida

ela relata seus sentimentos com a perda do Senhor Joel Moreira pessoa

que ela tinha uma grande consideração por ter lhe ajudado no momento
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difícil de saúde lhe acolhendo e apoiando no que precisou isso ela nunca

esquecerá. Por isso pede a Deus que lhe acolha nos braços do Pai e

conforte toda família e amigos. Finalizou agradecendo a todos. O Presidente

informou que esteve em contato com o Secretário que lhe informou que a

maquina está em manutenção assim que sair irá resolver a Situação da rua

de acesso ao Milagres e o Presidente lhe pediu que pelo menos reforme uma

via para facilitar O acesso da população. Com a palavra o vereador

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. iniciou se solidarizando com

a família do Senhor Joel Barreto Moreira pessoa a quem ele tinha uma

grande consideração e pede desculpas à família que ele não teve como

comparecer ao velório. Mas pede a Deus que conforte todos os familiares.

Seguindo agradece ao Prefeito e ao Secretário de Obras que atendeu uma

cobrança dele e da vereadora Catiane e demais vereadores a respeito da

reforma do velório que que está acontecendo. Além dessa reivindicação teve

muitas outras como a ampliação do Cemitério local já por duas vezes ele vai

em busca conversando com os responsáveis pelos terrenos, com o Prefeito,

Secretario onde acabam resolvendo a situaçãoEm seguida parabeniza o

Secretário de Cultura pela belissima ornamentação da nossa

Cidade.Seguindo pede ao Prefeito que nesse periodo Junino solicite um

reforço policial devido a quantidade de visitante que está previsto para vir ao

nosso município não menosprezando os que aqui trabalham mais é pela

quantidade de pessoas esperada e ele pede as pessoas que venham com o

espírito de brincar e não de brigar para que tenhamos um São João em

paz.Seguindo ele pede ao Secretário de obras que independente da maquina

esta quebrada o município tem como? locar uma outra maquina para
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continuar os trabalhos inclusive ele já reivindicou uma reforma para um local

denominado Ladeira de Zé Grande na localidade do Dom Vital, a ladeira de

Dona Polina ,a rua de dentro do Dom Vital que residem umas dez familias

e não esta dando para ir nem moto ele foi visitar essas famílias e não pode ir

de veiculo esta parecendo um local abandonado, além de outras localidades

que já ele vem cobrando aqui e agora com o período junino esta precisando

que Olhem com carinho para essas estradas. Ele parabeniza o trabalho da

iluminação publica em nosso município feito pelos profissionais Sinho e

Jonas e espera que o Prefeito valorize em essas pessoas que estão

trabalhando com amor e carinho. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o Secretário de Cultura Turismo e Desporto EDMUNDO BOMFIM

saudºu a todos. Iniciou explicando que além do que já fez na tentativa de

resolver a situação da falta de água no banheiro público da praça e prometeu

que no dia seguinte irá colocar um outro reservatório ainda maior no intuito

de não faltar água nesse banheiro. Informou também que o Secretário

Antonio foi informado pela embasa que água já está sendo liberada.

Seguindo o Secretário Edmundo informou ao vereador Joselito que terá

reforço policial sim, mas acredita em Deus e nosso São João será de paz e

tranquilidade. Ele diz também que a contratação das bandas para nossa

festa junina depende da Bahiatursa diferente de Cidades grandes que

possuem recursos próprios então elas podem fazer a contratação das

bandas e depois a Bahiatursa repassa mais Dom Macedo não pode fazer

isso por que não possui recurso próprio e por isso demora em anunciar a

grade da festa. Seguindo convida a todos os vereadores para a Festa na

Praça que acontecera nessa sexta dia 10/06 e no domingo dia 12/06 dia
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dedicado aos namorados e expectativa é de muita animação e conta com a

presença de todos. Agradeceu 6 finalizou. Com a palavra o Presidente

lembra aos Edis que dia 16/06 não haverá Sessão Legislativa devido ao

feriado de Corpus Christi e a próxima do dia 23/06 será antecipada para o

dia 21/06. E dia 30/06 será o encerramento dos trabalhos Legislativo desse

semestre. Agradeceu a presença de todos. E não havendo mais nada a

tratar O Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º

Secretário lavrei a presente Ate que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim

desejarem.

234% )“Áípgíw 5,4.
ªGeraldo Jórge Souza Sales

Presidente   

 

Manoel Bomfim Serra

1º -retári

7% mf ; %cºíà/

Qailfón Santos Souza

2º Secretário

Catiane Conceição %s Santos Silva

Vereadora
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ªex PereIra Piton

Vereador

,jª/' Zá [Zª/Io: jªma/L

OÉe Pereira £Lemos

Vereador

Éseliío Pereira Araújo

Vereador

 

,.

Nilza Maria dos Santos

Vereadora
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